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PRAVIDLA: KALAKI  

 (soft stick fight) 
 

 
Kategorie soutěžících 

 Společná kategorie kluků a děvčat rozdělené do věkových kategorií: -8, 9-10, 11-12, 12-15 let případně vždy dle hlavních 
propozic turnaje pro daný rok. 

 Povinná výbava: přilba-vlastní, pěnová eskrima - zapůjčena pořadatelem 
 Souboj je vždy přerušen pro udělení bodů, pak se začíná opět v postoji na výchozích značkách. 

 
 

Je v kompetenci organizátora turnaje rozšířit/sloučit kategorie podle přihlášených účastníků! 
 
 

ZPŮSOB SOUTĚŽE 
 Závodníci, po kontrole ochranného vybavení rozhodčími a zaujetí přidělených míst, se ukloní rozhodčím sedícím u stolku 

rozhodčích, a poté se ukloní navzájem jeden druhému. 
 Zápas řídí rozhodčí na bojišti a minimálně dva až čtyři pomocní rozhodčí v rozích bojiště. 
 Zápas trvá 1 kolo x 2 minuty. 
 Na pokyn Rozhodčího na Ploše začínají boj. 
 Pole zásahů a bodování: • hlava – 2 body. • hlava ve skoku – 3 body. • ostatní části těla kromě rukou (včetně zad, trupu zepředu 

a boku, nohou zepředu, z boku a zezadu) – 1 bod. • zásahy do rukou jsou povoleny, ale nebodují se. • v případě, že jeden ze 
závodníků upustí hůlku, rozhodčí zápas přeruší a udělí varování závodníkovi. • Za každý bodný úder rozhodčí zápas přeruší a 
udělí varování. • Za každé vystoupení mimo bojiště rozhodčí zápas přeruší a udělí varování. • Za 3 varování rozhodčí udělí 
záporný bod. 

 Body uděluje rozhodčí na bojišti. Po každém zásahu rozhodčí zápas přeruší a ukáže na závodníka, kterému uděluje body. 
 V případě pochybností o zásahu, pokud akce nebyla pro rozhodčího na bojišti plně viditelná, uděluje body po konzultaci s 

pomocnými rozhodčími. 
 Po každém zastavení boje rozhodčím se závodníci vrací na své značky. Zápas je přerušován výhradně na pokyn rozhodčího na 

bojišti. 
 Soutěž se koná v kategorii dětí a mladistvých s ohledem na věk, nikoliv výšku ani váhu, není-li hlavními propozicemi stanoveno 

jinak. 
 Koná se ve vyřazovacím systému. 
 Každý z bojujících má během zápasu zapůjčenou 1 molitanovou tyč od pořadatele soutěže. 
 Každý ze závodníků musí mít svou ochrannou helmu. 
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